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6 月 26 日と 27 日に行われた KUTC No.1 グランプリについて報告します。 

今年は晴天に恵まれ、どの競技も熱い戦いが繰り広げられました。 

1 年生 

1 位：4 組 

2 位：1 組 

3 位：2 組 

4 位：3 組 

2 年生 

1 位：3 組 

2 位：1・2 組(同率) 

4 位：4 組 

3 年生 

1 位：I 

2 位：E 

3 位：M 

4 位：CA 

4 年生 

1 位：M 

2 位：CA 

3 位：I 

4 位：E 

5 年生 

1 位：I 

2 位：E 

3 位：CA 

4 位：専攻科 

5 位：M 

 お疲れさまでした！！ 



 各学年の結果 
学年 組 得点 順位 

1 1 225 2 位 

1 2 200 3 位 

1 3 185 4 位 

1 4 265 1 位 
 

学年 組 得点 順位 

2 1 225 ２位 

2 2 225 ２位 

2 3 255 １位 

2 4 125 4 位 
 

学年 組 得点 順位 

3 M 200 ３位 

3 I 215 １位 

3 E 210 ２位 

3 CA 170 ４位 
 

学年 組 得点 順位 

4 M 220 １位 

4 I 165 ３位 

4 E 140 ４位 

4 CA 170 ２位 
 

学年 組 得点 順位 

5 M 60 ５位 

5 I 300 １位 

5 E 260 ２位 

5 CA 150 ３位 

専攻科 専攻科 70 ４位 
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KUTC No.1グランプリ総合満足度

とても満足 満足 普通 やや不満 普通

  

高専名張祭の予告 先生の昔の写真クイズ！！ 

答えは次号！ 

KUTC No.1 グランプリ 事後アンケート集計結果報告 

編集後記 

KUTC No.1 グランプリも終わり、いよいよ夏休みが始まります。 皆さんは、赤点解消しているでしょうか？ 赤点を

解消し、計画的に夏休みの課題を終わらせて夏休みを満喫しましょう！！夏休み明けは、いよいよ前期期末テスト、 

そして高専名張祭です。 

今回は作成期間が短い為、簡単な新聞となってしまいました。そして、お待たせしました！皆様に大好評の 

「先生の昔の写真クイズ」です。毎号行う予定ですので、楽しみにしてください。 

開催日 
10 月 19 日(金)・20 日(土)・21 日(日) 

今年度も「高専名張祭」の季節がやってまいりました。 

今年も数多くのイベントを開催します。今回はその中から少しご紹介します。 

 

毎年恒例、学生が運営する多種多様な模擬店。そして、数ある模擬店の中から

「出店店舗の味」、「店の外観」や「接客」を総合的に判断し、模擬店 No.1 を投

票で決める「MOGI-1」を今年も開催！ 

毎年恒例の「SPECIAL LIVE」ももちろん開催！  

他にも「ROCK IN NABARI」や、昨年大好評だった保教会主催の「もちまき」、

日曜日の夕方から行われる「後夜祭」など様々なイベントを予定しています。

お楽しみに!! 

 

実行委員長からのコメント 

今年度名張祭実行委員長の多治見です！３年生ですが実行委員長をやらせてい

ただいてます。本年度のテーマは「和~今年は晴れてくだ祭~」です。古き良き

和の雰囲気と高専の最新システムを融合し、様々な年代の方々に名張祭を楽し

んでもらいたいと思ってます。また和と輪をかけて学生同士の輪を深めてほし

いと思ってます。 

またサブテーマは去年が大雨だったので今年は晴れてほしいという希望がこも

ってます（笑） 

最後に、全力で頑張らせて頂ますので何卒よろしくお願いします！！！ 

 

ヒント 

・熊野高専時代からいる人 

・メガネかけてる 

七夕イベント当選者 

・東坂 成夏  ・平井 恵太  ・田中 雅空  ・白石 晃大  ・吉田 悠太 

・鈴木 大和  ・杉山 大介  ・加藤 涼馬  ・坂本 颯太  ・杉本 万純 

以上の方にモバイルバッテリーソーラーチャージャーをプレゼントします！ 
・ 

 

ヒント 

・新任の先生 

・学生部所属 

（敬称略） 

 

 

7 月に実施した KUTC No.1 グランプリの事後アンケートの集計を行いました。 

今回の KUTC No.1 グランプリは両日暑い天気となりました。 

事後アンケートには「楽しかった」・「面白かった」等の意見をいただきました。 

また、「ルールを厳しくすべき」や「審判がしっかりしていない」等の意見も多数 

寄せられました。誠に申し訳ございません。 

右図のグラフは、アンケート最後の質問「今回のグランプリは満足して頂けましたか？」についての 

集計結果です。4 割以上の方に満足して頂けましたが約 2 割の方が不満という結果になりました。 

 

体育祭実行委員長からのひとこと 

今年度体育祭実行委員長を務めました３-E 井上 桜です。 

今年は 2 日とも晴天に恵まれ、無事にすべての競技を終えることができました。 

たくさんの学生さんが競技に参加してくださり、また先生もリレーで走っていただきました。 

これからも、暑い日が続きますが皆さん熱中症には気をつけてください！ 


